4 ? 1
A T - FRR%EFA“SEgDXEFRL%EEEH&LE%ﬁgET%IEORNm» 1 - o MATED WIT: Loc DIST REVISIONS
(:) COPYRIGHT 2002 - ALLE RECHTE VORBEHALTEN - /x ‘ - P LR DESCRIPTION DATE DWN | APVD
BESCHREIBUNG
WDJEE“GTLQE'MS B1 ITEM 4 MOUNTING SCREW CHANGED 03FER2006 | SH | RK
h8.7 B2 | REVISED PER EC0-09-027197 18DEC2009 | KK | AEG
B3 | ECR-11-006877 070CT201 | RK |KMA
\ S
(=@ )
|
; 2 ! % ; 11
63.5
69.8 _
PACKING UNIT: PARTS PACKED LOOSE PIECE INTO MINIGRIP BAG
| 10 MINIGRIP BAGS PACKED INTO FOLDING BOX
MINIMUM ORDER QTY 120 PIECES
Ll RECOMMENDED CABLE DIAMETER: 4L.8mm - 11mm
}7
- VERPACKUNGSE INHEIT: TEILE LOSE IN PLASTIKREUTEL VERPACKT
% 10 PLASTIKBEUTEL IN FALTSCHACHTEL VERPACKT
aa) MINDESTRBESTELLMENGE 120 ST UCK
— FEMPFOHLENE KABELDURCHMESSER: 4.8mm - 11mm
% - 7 HEXAGON SOCKET HEAD SCREW /INC PLATED STEEL
SCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT UNC 4-40 VERZINKT STAHL
% 2 6 CABLE CLAMP /INC PLATED STEEL
KABELSCHELLE VERZINKT STAHL
TAPTITE-SCREW MZ2.5x8 /INC PLATED STEEL
6 6 5 TAPTITE-SCHRAUBE M2.5x8 A VERZINKT STAHL
MOUNT ING SCREW UNC 4-40 /INC PLATED STEEL
WS}A 8M | 2 4 MONTAGESCHRAUBE UNC 4-40 VERZINKT STAHL
1 1 3 DUMMY PLATE PLAIN STEEL
BLINDPLATTE BLANK STAHL
COVER HALF (UPPER PART) PLAIN
W W 2 KAPPENHAELFTE (OBERTEIL) BLANK GD - Zﬂ
COVER HALF (LOWER PART) PLAIN
W W W KAPPENHAELFTE (UNTERTEIL) BLANK GD B Zﬂ
. p SURFACE
ORDER NO. i POS. DEEE&ERN‘EUTN‘EN OBERFLAECHE MATERI AL
BESTELL-NR. ) DAS | Dot COLOUR/FARBE
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |DWN 01JULZ2002
s e 8 s e o LBollenat - TE TE Connectivity
DEN JEWEILS LETZTGUELTIGEN AENDERUNGSSTAND ERFAHREN SIE AUF ANFRAGE. p K ’—‘ a e m e’_‘ -
MAZSIEM\ iﬂ ES | IT%’vVvS : OTTHOELREWRIASNEC ESSP EUCNILFEISESD - APVD 01JUL2007 [name
mm ALLGEMEINTOLERANZEN L.Feldmeler HD20 - COVER KIT (37 POS.)
Dhe A RIS, 000 HD20 - KAPPENKIT (37 POL.)
OBSOLETE PARTS: OBSOLETE CIS STREAMLINING PER E@ Sheo 0P APPLICATION SPEC WITH CABLE CLAMP / MIT KABELSCHELLE
D.RENAUD/D.SINIS ANGLES W R 41 L TEEE L R R i Nkt
CROSS RECESSED HEAD PUNCHES Z PLUS-MINUS OR PLUS (POZIDRIV) T R s - A 3100779 (G=1534811 -

KREUZSCHLITZSTEMPEL Z PLUS-MINUS ODER PLUS (POZIDRIV)

CUSTOMER DRAW ING

/KUNDENZEICHNUNG |uisssae) -] |aiarr

SHEET

1 von]

REVE%:}

1470-19 (3/11)

Pro/ENGINEER DRAW ING




T Life

Hu1Boe NapTHEPCTBO

000 “/1aiipINeKTPOHUKC” “LifeElectronics” LLC

MHH 7805602321 K 780501001 P/C 40702810122510004610 ®AKb "ABCO/IOT BAHK" (3A0) 6 2.CaHkm-Ilemep6bypee K/C 30101810900000000703 EUK 044030703

KomnaHus «Life Electronics» 3aHumaemcsi nocmaskamu 351€KmMpPOHHbIX KOMITOHEHMO8 UMIOPMHO20 U
omedyecmeeHHo20 rpouseodcmea om npoudeodumernel u co ckrnados KpyrHbix ducmpubbomopos Esporibi,
AMepuku u Asuu.

C koHua 2013 200a KoMraHusi akmueHo pacwiupsiem fuHelKy MocmagoK KOMIOHEHMO8 0 HarnpaeneHuo
KoakcuarbHbIl kabesb, Keapuesbie 2eHepamopbl U KOHOeHCcamopbi (KepaMuyeckue, nieHoYHbIe,
3neKmposiumuyeckue), 3a cuyém 3akntoyeHuss ducmpubbromopcKux 002060p08

Mbi1 npednasaem:

o KoHKypeHmocnocobHbie UeHbl U CKUOKU MOCMOSIHHbIM KITUeHmMam.

e CrieyuarsnbHbie ycrio8usi 07151 TOCMOSIHHbIX KITUEHIMO8.

e [lod6op aHarnoeos.

lMocmaeky KomMrnoHeHmMo8 8 ftobbix obbemax, y0oernemeopstouUx eawum MompebHoCMSsM.

lpuemnembie cpoku nocmasku, 803MOXHa yCKOPEeHHasi mMocmaska.
Locmaeky mosapa & ritobyto moyky Poccuu u cmpaH CHI™.
KomrinekcHytro nocmasky.

Pabomy no npoekmam u rnocmasky obpa3syos.

®opmuposaHue ckiada nod 3akaszyuka.

Cepmucgbukambl coomeemcmeus Ha rnocmassnseMyro npooyKyuUto (Mo XenaHu KueHma).
o TecmuposaHue nocmasnsemMou npodyKyuu.

e [locmasKy KOMMOHEHMOo8, mMpebyruux 806HHYIO U KOCMUYECKYH MPUEMKY.

e  BxodHoli KOHMposib Ka4yecmea.

e  Hanu4yue cepmugpukama I1SO.

B cocmaee Hawel komnaHuu opeaHu3oeaH KoHcmpykmopckuli omderst, npu3eaHHbIl MomMozamb
paspabomyukam, U UHXEHepaM.

KoHcmpykmopckuli omOen nomoaaem ocyujecmseums:

Pezaucmpauuro npoekma y npousgooumersisi KOMIOHEHMOS.

TexHu4eckyro no0depXKy rnpoekma.

Bawumy om cHaMuUs KOMroHeHma ¢ npoussoocmea.

OueHKy cmoumocmu fpoeKkma ro KOMIOHeHmam.

U3ezomoerneHue mecmosol rnnambl MOHMaX U ryckoHanadoyHbie pabomeil.

lattis % A g nncen TP intessil, Panasons (T U170 ATEL AMDIN EEEs

0KI ﬂ_[ [ SANYD Quaoww RENESAS  SIEMENS SHARP _ ’[:E”"—:,l
g Sy, [IE moxm s U AT €N [qaL

BOURNME

NS 7, Citwbond DALLAS Meare  Gllegns (inteD e | ™ RONM
International . . — .
..-nﬂm.n._,,.,_ w@ TosHiga ZETEX 'niemalofa Amphenol élantec uichicon FU]ITSU

Viccn 5, e Y Sice . @ su@ N [BTOKO

Ten: +7 (812) 336 43 04 (MHO20KaHANbHbI)
Email: org@lifeelectronics.ru

www.lifeelectronics.ru


mailto:org@lifeelectronics.ru
http://lifeelectronics.ru/

